Cepusa CF

[NnacTnkoBoe OoNTOBOJIOKHO

OcobeHHoCcTH

LLinpokuit BbIGOp Moaenen: ynbTpa-TOHKWE ANs ManbiX 06 beKTOB, Ha 60MNbLIYI0 AUCTaHLMIO, CO CNUpPanbHOW TPyGKon
ANA ynpaBneHus

OHYOLIOg01L10
20901 LOBLI |

LLinpokuit BbIGOP rMGKMX BONTOKOHHbIX rOyIOBOK (CO BTYJIKOM)
LLinpokuit BbIGOp n3aenuit Anst Hapeskn BONIOKHa

Knacc 3awuth! IP67

CoBmecTuMocTb ¢ cepusimmn SSF — FS1 — FX3 — FX4
Ceptudmkaums: CE

CopepxaHue

MpumeHeHne
U3o6paxeHus

Karanor / UHcTpyKkumumn

Koa ons 3akasa

@ FS1 FX3 FX4 npou3B. | AAMHA (2 dopma TR
ROACAH ) |(EX.G.=1) |(EX.G.=1) |(EX.G.=1) cepAueBMHa Hape3ka FONOBKM

CF/CA1-20 60 mm 60 mm 140 mm 140 mm -

CF/CA2-** 70 mm 110 mm CKaHep M4
15 mm 15 mm 40 mm 15 mm 100 mm
CF/CA4-** 60 Mm 80 mm 0.5
M4 +
: Ol BTY/IKA
CF/RA4-* o
30 mm 30 mm 150 mm 250 mm 100 mm 60 mm P/R
CF/RA7-** M3
CF/CB1-** 300 mm M6
50 mm 50 mm 200 mm 300 mm 150 mm 70 mm cKaHep 1.2m M6
CF/CB3-* +
BTY/IKa
CF/CB3-** 700 mm 700 mm 2m M4 ;
CF/RB3-20 120mMm 120 mm 410 mm 200 mm BM‘;;
600 MM 900 Mm 800 mm Y,
CF/RB4-"* ° M4
CF/RB6-** L @6 mm
1.2m
CF/RBO-* 1,200 1200 8000 10,000 4000 2400 > 4000 ’
MM MM MM MM MM MM EG=2
M7
CF/RBA-**
CF/CC1-20 15 Mm 15 mm 70 Mm 100 mm 50 mm 20 Mm 90 mm CKaHep M6 °
CF/RC6-20 100mm  100mm 500 mm 500 mm 350 mm 190 mm 600 mm M4 -
- 2m
CF/RC9-20 PR 6 mm
1,000 1,000 6,000 8,000 2,200 1,600 > 4,000 A
MM MM MM MM MM MM EG=2
CF/RCA-20 M7

(1) Nocneanve aga 6uTa Koa NOKa3bIBAKOT ANNHY BONOKHA (B AM) (2) CTaHAApTHAA ANMHA

CneumanbHble A/IMHbI BONOKHA AOCTYyNHbI NO 3anpocy.

40

201602_MD_Product Catalogue




avctaHums (c SSF)
ouctaHupa (¢ FST)
“\ ouctaHupa (¢ FX3)
ouctaHupa (¢ FX4)

o

33
=g
© a5
w4
gs
28
T

53

(
ouctaHuma (¢ F1R)
ouctaHuma (¢ F2R)
ouctaHuma (¢ FBR)

[A71Ha BooKHa (/1)

Npou3B. Hapeska
dopma ronoskm
K/1acc 3Tl
paboyas Temneparypa

MaTepuan oNToOBOJIOKHA

maTepuan ronosKku

aKceccyapbl

uspenve OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU pa3mepbl (MM)

J cepauesuHa
auctarupa (¢ SSF)
anctaHuma (¢ FS1)
anctaHumsa (¢ FX3)
anctaHuma (¢ FX4)
onctaHumsa (¢ F1R)
anctaHumsa (¢ F2R)
anctaHums (c FBR)
[A7vHa BosoKHa ([1)
npou3B. Hapeska
bopma ronoBku
K/1aCC 33T

pab. Temnepatypa

MaTepuan onToBOJIOKHA

maTepuan ronosKu

aKceccyapbl

O
3

Auddy3Hoe oTpaxeHue ¢ y3kum Ayuyom, moaenb CF/CA1-20

0.5 mm
60 mm

60 mm
140 mm
140 mm

2m

L]

M5
IP67 (EN60529)
-25°C....+70°C

MonnatuneH, nnactmk

HepkaBetollan ctanb

AF/1A2

anddysHoe oTpaxeHune, mopen CF/CA2-**

05 mm
15 mm
15 mm
70 mm
110 mm
40 mm
15 wmm
100 mm
05.1m
M4
P67 (ENB0529)
-40°C....+70°C

MonnatnneH, NNacTnk

HuKkennposaHHaa naTyHb

AF/1A2

201602_MD_Product Catalogue

uanenne OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKK paamepbl (M)

Ocepauesnta

) M5 x 0.5
R1.75 |
; A
w
21 21
i

00l ¥ 0002

clh

M4 x 0.7

2xo1

14




Anddy3Hoe oTpaxkeHUe co BTyAkoM, moaenb CF/CA4-**
PASMERE! (MM)

(e |
=]
@ cepauesunHa 0.5 mm 6' Q
(9]
amctaHuma (c SSF) 15 wmm 8 §|
ol nuctanuma (c FS1) 15 mm & § é
“l anctaHuma (c FX3) 60 mm w % 8
Q auctaruma (c FX4) 80 mm @
\ auctaruma (c F1R) 40  mm & M4 x 0.7
;‘\ auctaruma (c F2R) 15 mMm 5 ,
3 X o
X ? anctaHuma (c F6R) 100 mm ]
1\ [A/vHa BoMIOKHa (/1) 05.1m
& —
\ Npou3B. Hapeska -
bopma ronosku M4 c sTynkoit
KNacc 3almThbl IP67 (EN60529)
pab. Temnepatypa -40°C....+55°C 520
maTepwasn onToBO/IOKHa MoAM3TUNEH, NNACTVK .
]
martepwar roosku HukenmposaHHas naTyHb
aKceccyapbil AF/1A2

CKBO3HOM AyY CO BTyAKOM, Mopenb CF/RA4-**

usneAme OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKK paamepb! (M)

I cepauesnHa 0.5 mm
z/ aucraHuma (¢ SSF) 30 mm 21.7 _
/ anctarupma (c FS1) 30 mm \ o
{ o
i \ avctaHums (c FX3) 150 mm
nuctaHupms (c FX4) 250 mm a5
”a. nuctaHuma (c F1R) 100 mm . M4 x 0.7
» amcraHums (c F2R) 60 mm [} B U
nucraHups (c FBR) 300 mm
LMHa BoslokHa (A1) 05.1m 21 |
NpOW3B. Hapeska -
dopma ronoskm M4 co sTynKoi 200
J || D
Knacc 3almThl IP67 (EN60529)
N
pab. TemnepaTtypa 40°C....+55°C ‘M”
MmaTepwas onToBO/IOKHa MoAU3TUAEH, NNACTHK ! !
MaTepuan rosoBku HvkenvpoBaHHas naTyHb * +
aKceccyapbl AF/1A2

o
3

201602_MD_Product Catalogue




CKBO3HOI Ay4, Moaenb CF/RA7-**

uanenne OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKK paamepbl (Mm)

ek
6| %) J ceppuesnHa 0.5 mm
8 §| anctaHupa (c SSF) 30 mm 22
8 é auctaruma (c FST) 30 mm 4»H<7 [] 7
§ 8 auctaHupma (c FX3) 150 mm S
©co anctaHuma (c FX4) 250 mm M30 x 0.5 Sl T
auctaHupma (c F1R) 100 mm B
’ anctaHums (c F2R) 60 mm
A auctaruma (c FER) 300 mm
W [AnvHa BoAoKHa (/) 05.1m l [
it hic LA B
} NpoM3B. Hapeska -
: bopma ronoskm M3
KNacc 3auThbl IP67 (EN60529)
pab. TemnepaTtypa -40°C....+70°C N
matepuas ONTOBONOKHA MoAM3TUAEH, NAACTUK 7
matepwuan rosoBKm HukennposaHHas natyHb &
aKceccyapbil AF/1A2 :
D cepauesvta 1 mm
amctaHums (c SSF) 50 mm 24
auctanupa (c FS1) 50 mm
auctaHupms (c FX3) 200 mm @ﬁ]
auctaHums (c FX4) 300 mm H o= ]
avctaHupms (c F1R) 150 mm e §
anctaHupa (c F2R) 70 mm B =
nuctaHums (c FBR) 300 mm
[A7vHa BosokHa (1) 1.2m
Npow3B. HapesKa o
bopMa ronoBKM M6
Knacc 3aWmThbl IP67 (EN60529)
pab. Temnepatypa -40°C....+70°C
MaTepuan OnTOBONOKHA MoAnaTUAEH, NAACTUK
maTtepuan roNoBKM HukennposaHHas natyHb
aKceccyapbl =
Q

201602_MD_Product Catalogue




anddysHoe otpaxeHue co Bryako CF/CB3-** model

uspenve OCHOBHbI€ XapaKTePUCTUKHU pa3mepbl (MM)

o
33
J ceppuesnHa 1 mMm 6' Q
(¢}
amctaHuma (c SSF) 50 mm 8 §|
auctaHuma (c FST) 50 mm § é
auctaruma (c FX3) 200 mm - g 8
(&)}
anctaHums (c FX4) 300 mm ®
auctaHums (c F1R) 150 mm 225
F2R 70
anctaHums (¢ ) MM —
auctaruma (c FBR) 300 mm | w
[MHa BonoKHa (/1) 1.2m O 20
NpPOM3B. Hape3ska °
bopma ronosku M6 co BTyaKoM
2x822 a
K/1acc 3almThl P67 (EN60529)
pab. Temnepatypa -40°C....+55°C
MaTepuasn onToBO/IOKHA MonnaTUAEeH, NAacTUK
martepwar roosku HuKkennpoBaHHas natyHb
akceccyapbl - )

AuddysHoe oTpaxeHue co BTyakou, mopenb CF/RB3-20
pasHEpH! (MM)

@ cepauesuHa 1 mm
auctaHuma (c SSF) 120 mm e —L
anctarupma (c FS1) 120 mm ‘
avctaHums (c FX3) 700 mm |
nuctaHupms (c FX4) 700 mm !
avctaHupms (c F1R) 150 mm 222 ‘
anctanupma (c F2R) 70 mm 1
nucraHups (c FBR) 300 mm %
A/1Ha BonokHa (A1) 2m g i
S T
NpPow3B. Hapeska - =] |
bopma ronoBKM M4 % ‘
Knacc 3aLThl IP67 (EN60529) I =
pab. Temnepatypa -40°C....+55°C M4 !
Matepuan ONTOBONOKHA MoAN3TUAEH, NNACTUK i
maTtepuan roNoBKM HukenuposaHHas natyHb ‘ ©
aKceccyapbl AF/ER9 M4 2.6

o
3

201602_MD_Product Catalogue




CKBO3HOIW AyY CO BTyAKOM, Moaenb CF/RB4-**

uanenne OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKK paamepbl (Mm)

33
8 g O ceppesnHa 1 Mm ‘ ‘
§ §| amcranums (¢ SSF) 120 mm | ‘
g § \ auctarupma (c FST1) 120 mm ‘ ‘
IO 1 anctaruwma (c FX3) 600 mm | I
co &7} avctaHums (c FX4) 900 mm
oucrtaHupms (c F1R) 410 mm
avctaHums (c F2R) 200 mm
auctaHuwma (c FER) 800 mm =
LMHa BosokHa () 1.2m
NPOW3B. Hapeska ° 22
dopma rososkm M4 co sTynkoit
KNacc 3almThl IP67 (EN60529) m I m
pab. Temnepatypa -40°C....+55°C MTFK
matepuas ONTOBONOKHA MoAUSTUAEH, MNACTUK 222 g
X matepwuan rosoBKu HukenuposaHHas naTyHb ‘
aKceccyapb! = T

CKBO3HOI Ay4, Moaenb CF/RB6-**

nuspenve OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU pa3mepbl (MM)

J cepauesuHa 1 mm
avctaHuma (c SSF) 120 mm
auctaruma (c FST) 120 mm
anctaHums (c FX3) 600 mm
auctaHums (c FX4) 900 mm T
anctaHums (c F1R) 410 mm
auctaHupmsa (c F2R) 200 mm &
auctaruma (c FER) 800 mm
[NviHa BOIOKHA (/1) 1.2m T
npou3B. Hapeska -
bopMma ronosku M4
Knacc 3aumTbl IP67 (EN60529)
pab. Temnepatypa -40°C....+70°C )
MmaTepwas onToBO/IOKHA MoAW3TUAEH, NNACTUK
MaTepuan rosoBku HvkenvpoBaHHas naTyHb
aKceccyapel =

O
3

201602_MD_Product Catalogue




CKBO3HOW AyY ¢ AMH3aMu, moaenb CF/RB9-**
unenve OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKK pasmeps! (M)

usneame OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKK paamepb! (M)

@ cepauesuHa

)

J ceppuesnHa
amctaHuma (c SSF)
auctaruma (c FST)
anctaHuma (c FX3)
anctaHums (c FX4)
auctaHums (c F1R)
anctaHums (c F2R)
auctaruma (c FBR)

O/vHa BonokHa (1)
npou3s. Hapeska
bopma ronosku

KAacc 3awuThl

pab. TemnepaTtypa

MaTepuan oNToOBOJIOKHA

mMaTepuan ronosKku

akceccyapbl

auctaHuma (c SSF)
anctarupma (c FS1)
avctaHums (c FX3)
nuctaHupms (c FX4)
avctaHupms (c F1R)
anctanupma (c F2R)
nucraHups (c FBR)
[A/MHa BosoKHa (/1)
NpPOW3B. HapesKa
dopma ronoskm
K1aCC 3aLyTbI

pab. Temnepatypa

MaTepuan oONTOBO/IOKHA

maTepuan ronosKu

akceccyapbl

1 mm
1,200 mm
1,200 mm
8,000 mm
10,000 mm
4,000 mm
2,400 mm

> 4,000 EX.G. = 12 mm
1.2m
[ ]
& 6 6e3 nmH3
IP67 (EN60529)
-40°C....+70°C

MonnatuneH, nnactmk

HukenvpoBaHHaa naTyHb

CKBO3HOM AyY C AMH3amu, moaenb CF/RBA-**

1 mm
1,200 mm
1,200 mm
8,000 mm
10,000 mm
4,000 mm
2,400 mm
> 4,000 EX.G. = 12 mm
1.2m
[ ]
M7 c avnzamu
1P67 (EN60529)
-40°C....+70°C
MoAnaTUNEH, NNACTUK

HuKkennposaHHaa naTyHb

ST 28

201602_MD_Product Catalogue

M7 x 0.75

022

¢'Se

2'Se

OHYOLIOg01L0
20901 LOBLI |

o
3




Ao dysHoe oTpaxeHue, mopenb CF/CC

uanenne OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKK paamepbl (Mm)

53
8 g @ cepauesuHa 1 MM cnupanbHas Tpy6ka
§ g nuctaHuma (c SSF) 15 mm
2 § auctanums (c FS1) 15 mMm 24
IO anctarupma (c FX3) 70 mm N
co avctaHums (c FX4) 100 mm M6 x 0.75 S
ouctaHupms (c F1R) 50 mm —=
avctaHupms (c F2R) 20 mm N I
auctaHuwma (c FER) 90 mm % g
[/MHa BookHa (A1) 2m g °
NPOW3B. Hapeska = S 1
bopma ronosku M6 I
P Knacc 3aLTl IP67 (EN60529) 5
“‘ pab. Temnepatypa -40°C....+70°C °
matepuas ONTOBONOKHA MoAM3TUAEH, NIACTUK
matepwuan rosoBKm HukennposaHHas natyHb 22
aKkceccyapb! -

CKBO3HOW Ay4, Moaenb CF/RC6-**

nuspenve OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU pa3mepbl (MM)

J cepauesuHa 1 mm cnupanbHas TpybKa
auctarupa (¢ SSF) 100 mm
auctaHupa (¢ FST) 100 mm 23 o
gy 1 i N
anctaHumsa (¢ FX3) 500 mm | .
M4 x 0.5 o
auctaHupa (¢ FX4) 500 mm X
auctadupa (¢ F1R) 350 mm 222 2
= o
anctaHumsa (¢ F2R) 190 mm —
¢ o
anctaHupa (¢ FBR) 600 mm % o g
———— 4 - o
[/MHa BonokHa (/1) 2m —— § s}
Npou3s. Hapeska -
bopma ronoBKM M6 ]
KNacc 3almThl IP67 (EN60529) 5
o]
pab. Temnepatypa -40°C....+70°C
maTtepuan oNToBONOKHA Monnstune, naactnk
MaTepuan roNoBKu HvkennpoBaHHas naTyHb
22
akceccyapbl =

O
3

201602_MD_Product Catalogue




UspEANE OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKK paavepbi (Mm)

usneAme OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKK paamepb! (M)

@D cepauesnHa

J ceppuesnHa
amctaHuma (c SSF)
auctaruma (c FST)
anctaHuma (c FX3)
anctaHums (c FX4)
auctaHums (c F1R)
anctaHums (c F2R)
auctaruma (c FBR)

A/vHa BonokHa (1)
Npou3B. Hapeska
bopma ronosku
K/1ACC 33Tl

pab. Temnepatypa

MaTepuan oNToOBOJIOKHA

MmaTepuan ronosKku

akceccyapbl

aunctaHuma (c SSF)
ouctaHuma (¢ FST)
auctaHuma (¢ FX3)
ovctaHuma (¢ FX4)
ovctaHumsa (¢ F1R)
avctaHums (¢ F2R)
avctaHupms (c FBR)
[A7MHa BosoKHa (A1)
NpPOW3B. HapesKa
dopma ronoskm
K1ace 3aLpTbl

pab. Temnepatypa

MaTepuan onToBOJIOKHA

maTepuan ronosKu

akceccyapbl

6apbep ¢ AMH3amu, moaenb CF/RC9-**

1 Mm cnupanbHan Tpybka

1.000 mm |
1.000 mm ‘ o
6.000 mm 06 | o
8.000 mm ﬁ al
2.200 Mm 022 1 ]
1.600 mm N
> 4.000 EG = 2 — :: g
2m E § °
@ 6 c nvH3aMK ]
IP67 (EN60529) I 5
-40°C....+70°C
nO/‘IMBTVIﬂeH, nAacTuk
HMKE/'IVIDOBaHHaﬂ NIaTyHb
= 22

6apbep ¢ AMH3amu, moaenb CF/RCA-**

1 mm cnupanbHas TpybKa

0002 - G

1.000 mm I
N
1.000 mm M7 x 0.75 (,\,;
6.000 mm
8.000 mm 522 ol
o
2.200 mm S
:—_ﬂ:, I
1.600 mm —
)
> 4.000 Mm é
EG=22m
@ 7 ¢ nuH3amm S
N
IP67 (EN60529) 3
-40°C....+70°C
MoAW3TUNEH, NNACTUK
HuKkennposaHHaa naTyHb
ST 28 22

201602_MD_Product Catalogue

OHOLIOg01L10
aogoNnLoeLI |

o
3




[MpumevaHna

B\

E 201602_MD_Product Catalogue




Cepusa AF
= Akceccyapsbl Ans ontoBosiokHa cepun CF

OcobeHHoCcTH

LLinpokuit BbIGOP KONNMMMaTOPHbIX JINH3

Knacc 3awutb! IP67

CoBmectumocTb c cepusamu SSF — FS1 - FX3 - FX4
OnTtuyeckun aesmartop nog 90°

Apantep AnA BonokHa gMameTpom ot 1 fo 2 mm

Ceptudmkauma: CE

BUT 19deA2080)y

4D ndao eHdoLrog01L0

CopepxaHue

MpumeHeHne
U3o6paxeHus

KaTtanor / UncTpykuum

Kop onsa 3akasa

iy F6R AMH3bI o %
mopenv | oy ceccyapa BOAOKHA |cepaueBuHa

AF/C HOX
AFAS npoaaxa no
MeTpam
AF/ER4 600 mm 600 mm 2.000 mm 3,000 mm 1,500 mm 700 mm 3,000 mm 1
1,000 1,000 3,000 5,000 2,200 1,000 4,500
AF/ER5 onwar. oo Mm mm Mm o mm MM m . AF/1S
AF/ER6 3,500 mm 3,500 mm
6,000 mm 8,000 Mm 4,500 mm 2,000 Mm 6,000 mm
AF/ER7 1,000 mm 1,000 mm

>
£

201602_MD_Product Catalogue




HOX, Moaenb AF/C

nuspenve OCHOBHbI€ XapaKTEPUCTUKHU pasmepbl (MM)

o
H
oo 2
v o]
88
25
A
IT J cepauesunHa 1 mm (nnactuk) vE
®n .
8 3 NPUMEYAHWE. MNepeps BCTaBKOW ONTUYECKOTO BOJIOKHA B FONIOBKY f
he] n obpeKbTe BOJIOKHO C MOMOLLIO NPWAaraemoro Hoxa. [1A noayyYeHus Olo
§ Haunyywero nep$poprpoBaHUA TOYHOCTb PE3KM BONOKHA MeeT
OCHOBOMOANAratoLLee 3Ha4eHue.
O N
M ° >
O
O O
= °
17.5

ONTOBOAOKHO, Moaenb AF/1S

uspenve OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU pa3mepbl (MM)

o1
@ cepauesvHa 1 mm
J onToBONOKHO 2.2 mm (nnactuk)
OMTOBOJIOKHO oAMHapHoe - Npoaaértes no 1 metpy

>
m

201602_MD_Product Catalogue




Hble AMH3bI, Moaenb AF/ER4

uspenve OCHOBHbI€ XapaKTePUCTUKHU pa3mepbl (MM)

25
Ko usnenvs AF/1S o X
O cepauesuHa 2.2 mm (nnactvk) EI| é
[oN¢)})
avctaHums (c SSF) 600 mm T O
ze 0.0
. aunctarups (c FS1) 600 mm IHW]II 8 E
i aunctaHupms (c FX3) 2,000 mm ‘ g E
avctaHums (c FX4 3,000 mm
( ) M4 x 0.7 - o g ]g
anctaHums (c F1R) 1,500 mm o 5 n
auctatuma (c F2R) 700 mm AL §
anctaHums (c FBR) 3,000 mm | @)
K/1acc 3almThbl P67 (EN60529) © N L
I ©
pab. Temnepatypa -40°C....+70°C o o
matepwvan crekno, 3TM, HUKeNnpoBaHHaA NaTyHb 3
KOAMMUMAaTOpHble AMH3bI, Mopenb AF/ER5S
Kog, M3aenua AF/1S E
O cepauesvHa 2.2 mm (nnactuk)
auctaruma (c SSF) 1,000 mm ! . T
avctaHums (c FST1) 1,000 mm 7
11J auctaHupma (c FX3) 3,000 mm Mﬂz‘ 07
) anctaHums (c FX4) 5,000 mm
gy & s o
aunctaHupma (c F1R) 2,200 mm
“-\ auctaHupms (c F2R) 1,000 mm
! avctaHums (c FBR) 4,500 mm 0
- Knace saumTl IP67 (EN60529) ‘ °
pab. TemnepaTtypa -40°C....+70°C | ~ |
maTepvan cTekno, 3TM, HUKeNMpoBaHHaA NaTyHb 7701
101
tn L
>
il

201602_MD_Product Catalogue




KOAAUM: Hble AMH3bI, Moaenb AF/ER6

uspenue OCHOBHbI€ XapaKTEPUCTUKHU pa3mepsl (MM)

\
KoA, u3penus AF/1S !

49D Mndad eHYOLI080.LLIO
BUT 1I9deA2000)y

O cepauesuHa 2.2 mm (nnactvk) 28

r pucranuua (c SSF) 3,500 mm %
- - auctarupma (c FST1) 3,500 mm ;
I aunctaHupms (c FX3) 6,000 mm ! !
' R auctaHuma (c FX4) 8,000 mm ‘ M12 1}
. anctaHums (c F1R) 4,500 mm ‘ |

auctaHupms (c F2R) 2,000 mm ] )

anctaHums (c FBR) 6,000 mm - 41_'_l .

KNacc 3almThl P67 (EN60529) Z ! o

pab. Temnepatypa -40°C....+70°C M4 x 0.7 & ‘ G0 @

marepuan crekno, 3TM, HUKeNnpoBaHHaA NaTyHb i i o

e

o]

KOAMMATOPHbIE AMH3bI, MoaeAb AF/ER7

uspenre OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKHU pa3mepbl (MM)

| ||
Koa nspenus AF/1S
M6 D S
O cepauesnHa 2.2 mm (nnactuk) ~
auctaHupma (c SSF) 1,000 mm -
anctaHums (c FST1) 1,000 mm L
8

auctaruma (c FX3) 6,000 mm

anctaHupa (c FX4) 8,000 mm

aunctaHupma (c F1R) 4,500 mm
aunctaHupma (c F2R) 2,000 mm ‘ :[.0"
amnctaHupma (c FBR) 6,000 mm o
KNacc 3almThl P67 (EN60529) | R
pab. Temnepatypa -40°C....+70°C ‘ @

maTepvan cTekno, 3TM, HUKeMpoBaHHaA NaTyHb

>
=

201602_MD_Product Catalogue




KOAAUM: Hble AMH3bI, Moaenb AF/ER9

uspenve OCHOBHbI€ XapaKTePUCTUKHU pa3mepbl (MM)

49 nndad eHIOL0g0LLO
BUT 19deA2000)y

™n P/R
TUN akceccyapa 90° onTuyeckuit AeBraTop M2.6
SSF (EG =1) 120 mm
FS1(EG =1) 120 mm o
FX3 (EG =1) 700 mm
FX4 (EG =1) 700 mm
F1R 400 mm
F2R 200 mm
FER 800 mm
@ cepauesuHa 1
MOZENb BONOKHA CF/RB3-20

KOAMMATOPHbIE AMH3bI, MoaeAb AF/1A2
pasHEpH! (MM)

25

o7 1802 mm —

MoZenb BO/NOKHa BCE MO/1€/11 ONTOBO/IOKHA AMaMETPOM & 1 Mm

Sgeo

n aganTtep /19 BOJOKHA AMAMETPOM
Q
N
N

4V

201602_MD_Product Catalogue




KOAMMMATOPHbIE AMH3bI, MoAeAb ST28

uspenue OCHOBHbI€ XapaKTEPUCTUKHU pa3mepsl (MM)

o X ™mn P/R
=S
6| 8 TMN aKceccyapa afanTep Niy4a Noa, NPAMbIM YrI0M
W O =
38 SSF (EG =1) 700 mm
8 S FS1 (EG =1) 700 mm
F 3 FX3 (EG =1) 4,200 mm o5
&5z
o jim} FX4 (EG =1) 5,600 mm
D 3 2
S n F1R 1,500 mm
§ F2R 1,000 mm
O F6R 3,000 mm 2 11
5

@ cepaLuesuHa =

CF/RBA-**

MO/ieNlb BOZNIOKHa CF/RCA—ZO
>
M

201602_MD_Product Catalogue




